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Напълно оборудван ресторант на Коматевско шосе

Ексклузивна Оферта за Наем на Напълно Оборудван Ресторант в Глемпинг-Мотел Алианс. Локация:

Глемпинг-мотел Алианс, Коматевско шосе, кв. Коматево, Пловдив. Комплексът е популярна туристическа

дестинация, предлагащ глемпинг и 55 места за къмпинг и каравани на открито.

Ресторантът има капацитет от 90 места във вътрешната част, 50 места в уютната външна градина и

допълнителни 110 места в конферентната зала при специални събития, което прави възможно

настаняването на до 250 души. Площите включват ресторант, частна стая за партита, ресторантска

градина, лоби бар, основна кухня, мини маркет и допълнителни съоръжения като склад, тоалетни и

съблекални за персонал. Общата площ е 430 кв.м.

Глемпинг-мотел Алианс предлага настаняване в 3 единични стаи, 36 двойни стаи и 6 двустайни

апартамента, което осигурява постоянен поток от гости, желаещи да се насладят на кулинарните

изкушения в ресторанта.

Ресторантът разполага с директен достъп до кухнята, което улеснява логистиката при доставки.

Основните характеристики включват бюфет тип All Inclusive и блок маса, гъвкаво меню с възможност за

договаряне на закуска, обяд и вечеря, операционна система U Sale, както и интеграция на менюто с

букинг системата на мотела за по-добро обслужване.



Кухнята е професионално оборудвана и включва пицарка, конвектомат, хладилници, фритюрници,

салатен хладилник и др. Има аспирация и вентилация за комфорт на персонала, миялно помещение с

професионална миялна машина и преход към кухнята и ресторанта. Подземното ниво включва

транжорна с мини асансьор за пренос между кухнята и транжорната, машина за месене на кайма/тесто,

белачка за картофи и сух склад с две помещения.

Наемната цена е 3800 евро и включва всички уреди и посуда, осигурявайки готовност за незабавен старт.

Тази оферта е не просто възможност за наем на ресторант, а шанс за партньорство в успешния бизнес на

Глемпинг-мотел Алианс. Концепцията обхваща както туристи, така и местното население, предлагайки

потенциал за значителен растеж. Не пропускайте възможността да развиете успешен ресторант в един

от най-привлекателните туристически комплекси! За повече информация и огледи, свържете се с нас. +

https://www.yavlena.com/148398/rent още

Брокер:
Атанас Гайдаров

гр. Пловдив, Офис "Шести септември"

Брокер (8 Offers) Department "Продажби и наеми 2"

+359 892 542 012

https://www.yavlena.com/148398/rent
https://www.yavlena.com/148398/rent







